



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Кондинского района признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью на почве ревности, повлекшего смерть потерпевшего**



Собранные Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 42-летнему жителю поселка Кондинское. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 28 мая 2021 года около 13 часов осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности, нанес знакомому своей сожительницы не менее пяти ударов кулаком, а также удар ногой в область головы. От полученных травм потерпевший скончался через непродолжительное время во дворе дома. Через некоторое время, увидев, что погибший не подает признаков жизни, с целью сокрытия следов преступления он перенес тело в свой гараж, а после наступления



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

темноты – перетащил на территорию заброшенного домовладения, где закопал в грунт. Далее, опасаясь обнаружения тела погибшего посторонними лицами, 06 июня 2021 года в ночное время он перевез тело к берегу озера Чахомятское, расположенное недалеко от поселка, и снова закопал в грунт.

Приговором Кондинского районного суда, с учетом рецидива преступлений, осужденному назначено наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима. Приговор не вступил в законную силу.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1663726>